## L字型アダプタ付きで2種のコネクタ形状で接続できるType-Cドッキングステーションを発売

サンワサプライ株式会社(本社:岡山市北区田町1-10-1、 代表取締役社長 山田 和範)が運営している直販サイト『サンワダイレクト』では、付属のL字型アダプタで2種のコネクタ形状で使用ができType-Cケーブル1本でHDMI出力(4K/30Hz)やPD100W充電などに対応する便利なType-Cドッキングステーション「400-HUBCP20BK」を1月9日発売しました。



### 掲載ページ

ドッキングステーション USB-C HDMI 4K L型アダプタ USB PD100W カードリーダー L字が使いやすい ケーブル長20cm モバイルドッキング ステーション

型番: 400-HUBCP20BK 販売価格: 4,073円(税抜)

https://direct.sanwa.co.jp/su/Nzicb

## 特長を動画で見る

https://youtu.be/nTt3VSfH\_AA

本製品は、L型アダプタが付属したモバイルドッキングステーションです。

L型アダプタは取り外しができるので、環境に合わせて配線ができます。

Type-Cケーブル1本でHDMI、USB A×2、Type-C×1、PD充電器(最大100W)、SDカード×1、microSDカード×1の拡張接続ができます。

HDMI出力4K/30Hz対応で、ソフトウェアのインストールなしで簡単にマルチディスプレイ環境(ミラーモード/拡張モード)を実現できます。

HDMI出力は、USB Type-CポートでのDisplayPort Alternate Modeに対応している機器でご使用いただけます。

USB Type-Cコネクタ採用で、Type-Cポートを搭載したパソコンやスマホ・タブレット、ゲーム機などで使用できます。Type-CポートにはマウスやUSBメモリが接続可能です。

Type-CポートはPD対応のACアダプタを接続すれば周辺機器を使用しながらUSB PD(USB Power Delivery)対応のパソコンの充電ができ、最大100Wまでの充電に対応しています。

コンパクトサイズで鞄やポーチにスッと入れてサッと持ち運ぶことができ、ケーブル長は20cmで取り回しがしやすいです。

本製品のサイズは約W130×D37.2×H14mm、 重量は約67gです。

#### 什様

【共通仕様】

■サイズ:約W130×D37.2×H14mm

■重量:約67g

■ケーブル長:約20cm ■消費電流:最大1500mA

■生産地:中国

■保証期間:購入日より1年

■取扱説明書:日本語取扱説明書あり

【USBハブ部】

■インターフェース規格: USB 5Gbps (USB3.2 Gen1/3.1 3.0)準拠(USB Ver2.0/1.1上位互換)

■通信速度:5Gbps、480Mbps、12Mbps(理論値)

■電源:バスパワー/セルフパワー

■供給電流:最大1500mA(1ポートあたり)

■コネクタ: USB 5Gbps (USB3.2 Gen1) コネクタ メス×2(ダウンストリーム)、USB Type-Cコネクタ メス×1(充電専用 PD3.0 100W 〈20V 5A〉対応)、USB Type-Cコネクタ メス×1(ダウンストリーム)、USB Type-Cコネクタ オス×1(アップストリーム) 【HDMIポート部】

■コネクタ: HDMIタイプA(19pin) メス×1 ■対応解像度: 最大3840×2160(4K/30Hz)

## サンワダイレクト各店掲載ページ

サンワサプライ直営ショップサンワダイレクト(本店)

https://direct.sanwa.co.jp/ItemPage/400-HUBCP20BK

サンワダイレクト楽天市場店

https://item.rakuten.co.jp/sanwadirect/400-hubcp20bk/

サンワダイレクトYahoo!ショッピング店

https://store.shopping.yahoo.co.jp/sanwadirect/400-hubcp20bk.html

サンワダイレクトAmazon店

https://www.amazon.co.jp/dp/B0CQN3YMP9

# サンワダイレクト関連商品掲載ページ

ドッキングステーションの商品一覧を見る

https://direct.sanwa.co.jp/ltemList/001012045

#### 【お客様からのお問い合わせ】

サンワダイレクト TEL 086-223-5680 E-Mail direct@sanwa.co.jp

#### 【報道関係からのお問い合わせ】

広報担当 TEL 086-223-5680 E-Mail direct@sanwa.co.jp

※このリリースに記載の内容は、発表当時の情報です。

仕様・価格・外見など、予告なく変更されることがありますので、あらかじめご了承ください。